

k veřejné zakázce v názvem „**Zpracování projektové dokumentace souboru kabelových staveb**“

č.j.: **79121004**

Popis náplně projektové dokumentace opravných a údržbových prací SŽ, s.o. - CTD.

Jednotlivé projektové dokumentace budou obsahovat mimo jiné zejména technický popis, výkresovou a dokladovou část a položkový rozpočet dle platných výnosů a pravidel SŽ, s.o. Jako součást projekční práce se předpokládá provedení místních šetření a zajištění vyjádření jednotlivých dotčených a neopomenutelných složek, zajištění podkladů k pozemkům a ke stávajícím sítím, které budou projednány a zohledněny v PD. PD bude předložena investorovi k odsouhlasení, čistopisy budou následně předány v dohodnutých počtech paré a digitální podobě.

Položka I.) Oprava kabelizace Hvězdovice - Zruč nad Sázavou - Světlá nad Sázavou

PD bude řešit náhradu nevyhovujících kabelových tras, kolidujících při opravných pracích na žel. svršku na žel trati Světlá nad Sázavou – Čerčany, ve jmenovaných mezistaničních úsecích. Náhrada bude spočívat v pokládce nové kabeláže TK 10XN + 2x HDPE, v rozsahu cca 17km, souběžně s opravnými pracemi OŘ ST na železničním tělese. Stavby jsou nutné úzce koordinovat. Položená kabeláž a HDPE bude smontována, změřena a zdokumentována. Bude zajištěno propojení na návazné úseky a zprovoznění všech okruhů. V rámci pokládky dojde rovněž k připojení všech investorem určených objektů.

Termín dodání: nejpozději do **3** měsíců od uzavření smlouvy.

Položka II.) Oprava přenosové cesty Uhersko – Pardubice

PD bude řešit doplnění nedostatečné kapacity stávajícího DOK 24f pro potřeby SŽ,s.o. Dojde k zafouknutí DOK 72f do již položených HDPE v úseku Uhersko – Pardubice. Kabel bude smontován, ukončen, změřen a zdokumentován do kabelové knihy. Bude provedena optimalizace provozu na novém i původním kabelu. Původní kabel bude degradován na TOK. V případě potřeby vyplývající z MŠ bude možné i realizovat úpravy na původním kabelu.

Termín dodání: nejpozději do **4** měsíců od uzavření smlouvy.

Položka III.) Oprava přenosové cesty Uhersko – Pardubice

Oprava přenosového traktu Horažďovice předm. – Klatovy

PD bude řešit zafouknutí optického kabelu do předpoložených HDPE trubek na železniční trati Horažďovice předm. – Domažlice, v traťovém úseku Hrádek u Sušice – Běšiny. Součástí technického řešení bude revize předpoložených HDPE a jejich případná oprava, osazení kabelových komor na vyjmenovaná místa v rámci MŠ, zafouknutí DOK 48f, jeho smontování, ukončení, změření a vytvoření kabelové knihy plánů.

Termín dodání: nejpozději do **5** měsíců od uzavření smlouvy.

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 1462334

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: 62b4726d-c505-4ffb-a5ed-705c20eb07c1

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu Aneta HEJTMÁNKOVÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Správa železnic, státní organizace

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 21.04.2021 11:08:00



b789555a-86bc-4590-9ff6-9b5c8c1d12ca